

Закрывать двери азиатчине бескультурью и грязи

Пролетарии всех стран соединитесь!

За большевистские № 84

ТЕМПЫ

24
сентября
1934 г

орган Полевского Р К ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Включайтесь в поход за культуру

Обращение Зюзельских горняков об об'явлении культурного производственного похода имени „17 годовщины Октября“ нашло живой отклик в массах трудящихся района.

Рабочие Криолитового завода взяли обязательство превратить свой завод в образцовое предприятие, включаются в поход и другие предприятия.

В публикуемом сегодня обращении Райком партии, Райисполком и Райпрофсовет призывает всю общественность Полевского района подхватить почин Зюзельских рабочих.

„Вся общественность Полевского района—сказано в этом обращении—должна об'явить самую беспощадную борьбу старым дрявчкям и напьякам“.

На бюро Обкома партии по отчету секретаря райкома тов. ШАН, секретаря Свердловского обкома ВКП(б) ИВАН ДМИТРИЕВИЧ КАБАКОВ поставил ряд исключительно важных

задач перед большевиками Полевского района в области превращения нашего района в культурный производственный рабочий центр.

Наши предприятия должны быть вполне благоустроенными и по чистоте и по озеленению. Каждый цех надо привести в культурный вид. Наведением чистоты у агрегатов, тщательным уходом за ними, полной подготовкой заводов к зиме добиться на деле выполнения указаний тов. КАБАКОВА.

Коммунисты и комсомольцы района должны быть в авангарде культурно—производственного похода.

Работать не только производительно, но и культурно.

„Будем всегда помнить и неустанно выполнять указания нашего лучшего друга—учителя и вождя тов. Сталина об овладении наукой, техникой и культурой“ (из обращения Райкома, Райисполкома и Райпрофсовета).

Партийные и комсомольские школы не знают—где будут заниматься

Несмотря на то, что парторганизация Криолита предполагала начать зимнюю политучебу с 20 сентября, всетаки для нормальных занятий с 25 сентября условия до сих пор не созданы.

Если численно по охвату партийцев школами дело обстоит более или менее благополучно—организовано всего 9 политшкол в этом числе 2 сокращенные школы для сочувствующих с охватом 30 чел., 3 кандидатские школы с охватом 46 человек, 3 школы по изучению истории партии с охватом 55 человек и Ленинский кружок с охватом—22 чел. Всего будет охвачено партиучебой 143 чел., в том числе 56 человек членов ВКП(б), 33 чел. кандидатов, 41 чел. сочувствующих и 23 чел. комсомольцев.

Более или менее дело благополучно обстоит и с подбором руководителей политшкол. Имеется утвержденных руководителей 12 человек, некоторые из них как Колосов, Чукулаев, Скорынин были руководителями и в прошлом году, имеют опыт пропагандистской работы. Но особенно остро вопрос стоит с обеспечением школ помещениями для занятий. Школы комплектовались с учетом места жительства и многие из них должны заниматься в Полевском поселке. Однако до последнего дня занятий не имеется, все еще продолжают договариваться, утрясать вопросы на счет клуба Кыкура, Райкома партии, Райпрофсовета и ни до чего конкретного не договорились, где будут проводить занятия 25. IX не знают ни

зав. парткабинетом Багашева, ни штатный пропагандист Шахмин.

Еще хуже дело обстоит с комплектованием и подготовкой к занятиям комсомольских политшкол. Здесь все еще точно не установлено сколько школ организовать и где. Сначала предполагали организовать 20 политшкол т.е. при каждой комсомольской группе, но не могли найти пропагандистов. Организовали 9 политшкол, которые были утверждены на парткоме вместе с пропагандистами, но при этом комплектовании не учли территориальное расположение слушателей школ, все они были организованы на Криолитовом заводе. Вскоре это руководителям, секретарю комитета Охлушину и культпропу Иванову показалось неправильным, решили школы организовать в двух местах (на Криолите и в Полевском) для этого приходится считаться ни с тем, где комсомолец, в какой группе состоит на учете, а приходится учитывать где он живет. Результат такой работы завтра надо проводить занятия, а Иванов все еще не знает сколько школ организовать 4 или 5, не знает и то, где будут проходить занятия для живущих в Полевском.

Много занимаясь разговорами, меньше делом руководители и партийной и комсомольской организации к зимней политучебе подготовились плохо и по линии партпросвещения и по линии комсомольской учебы, неговоря уже об организации политучебы беспартийных рабочих по линии профсоюза.

П. Кроткий.

ПРЕВРАТИТЬ ПОЛЕВСКОЙ РАЙОН В ОБРАЗЦОВЫЙ, КУЛЬТУРНЫЙ РАБОЧИЙ ЦЕНТР

ОБРАЩЕНИЕ

Ко всем коммунистам, комсомольцам, ударникам—рабочим, колхозникам, специалистам Полевского района

На основе максимальной активности миллионов трудящихся масс, на основе твердого и последовательного проведения генеральной линии партии и решительной борьбы с оппортунизмом всех мастей под руководством Ленинского ЦК ВКП(б) и вождя партии тов. СТАЛИНА, мы добились в нашей стране построения фундамента социалистической экономики и создания условий к построению бесклассового социалистического общества.

Во втором пятилетнем плане партия поставила перед трудящимися страны строящего социализма, исключительной важности задачу—окончательной ликвидации капиталистических элементов и классов вообще, превращения трудящегося населения страны в сознательных и активных строителей бесклассового социалистического общества, а также задачу полного завершения технической реконструкции всего народного хозяйства.

Переделка людей, над сознанием которых тяготеет наследие тысячелетнего рабства и бессилия: обломовщина, бесцельная суетливость, грязь и нечистоплотность, бюрократизм, малограмотность и пьянство,—все эти и многие другие старинные навыки и привычки еще крепко сидят в быту значительных масс нашего населения и в частности нашего Полевского района.

„Сила привычки миллионов и десятков миллионов—самая страшная сила“ (ЛЕНИН).

Культурная революция, должна уничтожить все эти старые рабские и невежественные привычки.

Наша партия, руководимая тов. СТАЛИНЫМ ни на минуту не забывала об улучшении жилищно—бытовых и культурных условий трудящихся и как результат этой заботы имеется ряд городов и рабочих районов, которые действительно превратились в культурные рабочие центры они не считаются, десятками, а уже сотнями, к их числу можно отнести Горловку, город Калинин, Ярославль, Прокопьевск, Красный Луч и т. д.

Наш Полевской район имеет также немало хороших показателей. Построен и освоен единственный в Союзе Криолитовый завод, проведены реконструктивные работы по Северскому металлургическому заводу. Рабочие—ударники этих заводов добились неплохих результатов в освоении импортного оборудования, дают отличные показатели, как в качественном так и в количественном выполнении производственных программ, колхозники и единоличники района неплохо справились с задачами поставок государству хлеба.

Несмотря на эти достижения у нас в районе имеется ряд существенных недостатков, о которых очень подробно останавливался в своей речи тов. И. Д. КАБАКОВ на бюро Обкома партии от 10 сентября с. г.

Районный комитет партии, РИК и Райпрофсовет одобряют инициативу рабочих Зюзельского рудника и призывают всех трудящихся района подхватить и включиться в производственно—культурный поход—имени „XVII годовщины Октября революции“.

Вся общественность Полевского района должна об'явить самую беспощадную борьбу старым привычкам и напьякам.

Каждый ударник—рабочий, колхозник, специалист должны повседневно работать над повышением своего культурного уровня, помогающего освоить новую технику и повышать качество работы. Каждый ударник должен помнить, что тщательная отделка любой детали, любого вида продукции наших предприятий имеет исключительное значение для культурного развития стра-

ны. Чистый станок, чистая машина, чистая рабочая квартира, улица повышают производительность труда, создают радость. Мы можем утверждать, что при всех равных условиях предприятия, на котором царит чистота, где все отделано хорошо, где оборудование сохраняет свою красоту, будет иметь лучшие показатели по выполнению плана и лучшее качество продукции.

Особенно должно выделяться в производственно—культурном походе

ЭТО ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Ни одной протекающей и худой крыши, ни одного выбитого окна и разломанной двери не должно быть у заводских корпусов: каждое рабочее место в цехе, шахте, должно быть утеплено, очищено и соответственно—подготовлено к зиме. Исключительное внимание должно быть уделено ремонту и утеплению культурно—бытовых помещений, рабочих жилищ, поселков и скотных дворов. Заводские территории должны быть очищены от всякого хлама и мусора, проведено озеленение их и рабочих поселков. отремонтированы мосты, дороги, проложены тротуары с насадкой и ограждением деревьев вдоль их, а на поступающих площадках разбиты скверы и произведены деревья насаждения, должна быть проведена подготовка к зимнему спорту т. е. подготовлены площадки для зимних катков и запасено зимнее спортивное оборудование и инвентарь.

„Забота о теплом, уютном и культурном жилище каждого рабочего наряду с полной подготовкой к зиме по линии производственной, отличает и выделяет действительно культурного, отзывчивого и чуткого директора“ („ПРАВДА“).

Полоса социалистического строительства, в которую мы вступили особенно требует энергичной борьбы за переустройство быта, против пьянства, неграмотности, за трудовую сознательную дисциплину, за внедрение культурных навыков работы, за поднятие производительности труда, за более широкий и квалифицированный контроль масс над работой снабженческих организаций, за повышение активности в строительстве социализма трудящихся женщин; добиться чтобы каждый рабочий, колхозник выписывал и читал газету, книгу, посещал кино, театр, слушал радио и т. д.

Райком ВКП(б), Райисполком и Райпрофсовет призывает всех коммунистов, комсомольцев, ударников—рабочих, специалистов и колхозников включиться в производственно—культурный поход и на основе социалистического соревнования и ударничества добиться выполнения и перевыполнения производственной годовой программы каждым заводом, цехом, колхозом, обеспечить снижение себестоимости продукции, повышения производительности труда, улучшение работы магазинов и столовых, превращая Полевской район в культурно—производственный центр—это и будет лучшим подарком XVII годовщине Октябрьской революции.

Будем всегда помнить и неустанно выполнять указания нашего лучшего друга, учителя и вождя тов. СТАЛИНА об овладении наукой техникой и культурой.

Райком ВКП(б) т. Быков
Райисполком т. Гуляев
Райпрофсовет т. Богомолов.

Готовитесь ли вы к Октябрю?

Опубликованное в газете „За большевистские темпы“ от 17 сентября письмо рабочих, ИТР и служащих Зюзельского рудника о включении в производственно—культурно—бытовой поход им. „17 годовщины Октября“—является ценным начинанием.

Рабочим союза деревообрабатывающей промышленности (пред. Ярчихин) должен был бы последовать примеру Зюзельских рабочих, проработать письмо по цехам, и наметить конкретные мероприятия по подготовке к Октябрьской годовщине и крепко бороться за проведение их в жизнь.

По Ярчихин не только не готовился, он даже не читал газеты, в которой было помещено это письмо,

На вопрос: „Готовитесь ли вы к Октябрю?“ Ярчихин ответил—„Думаю „на днях“ собрать общее собрание и там поставить этот вопрос“.

А между тем дела в промкомбинате и с подготовкой к зиме и с улучшением культурно—бытовых условий обстоит

неблагополучно.

В цехах подготовка к зиме кроме цимкатного в должной мере не развернута. Например в столярке предусмотрено расширение, а на устилке пола работает один плотник.

Баракы, находящиеся на кирпичных сараях требуют побелки и вставления 2-х вторых рам, но они не ремонти-

руются. Один из них общий—не перегорожен и рабочие в нем живут целыми семьями.

Возможности сделать все это—есть. Надо только взяться оберечь за дело, развернуть подготовку с таким расчетом, чтобы каждый цех был подготовлен к зиме и выполнял производственную программу.

Н.Х.

Письмо Зюзельских рабочих вызвало новую волну соц—соревнования

Криолитовый завод включился в культурно—бытовой и производственный поход имени „17 годовщины Октября“. Во всех цехах завода было проработано обращение Зюзельских рабочих об организации этого похода. Рабочие отмечая свои недостатки в работе, недостатки в подготовке к зиме, при проработке письма взяли на себя конкретные обязательства, по борьбе с грязью, бескультурьем,, по борьбе за чистое рабочее место, культурное—теплое общежитие, по озеленению территории вокруг бараков (11 участок) территории вокруг цехов (механическая) и т. д.

На заводе после проработки письма Зюзельских рабочих поднялась новая волна соц—соревнования и ударничества.

11 КОМСОМОЛЬЦЕВ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ САМИ СЕБЕ

Кто же отвечает за развал комсомольской работы?

Промкомбинат-одно из предприятий района-вырабатывающее предметы широкого потребления.

Здесь, как и на других заводах есть комсомольцы, есть первичная организация, есть комсорг-Трутнев. Но нет ни какой работы.

Одиннадцать человек комсомольцев предоставлены сами себе. С ними никто не беседует, никто не говорит, что они должны делать, об организации политучебы среди них никто не заботится, а политический уровень комсомольцев очень низкий.

Тех-учеба также не организована. Парторг Подкин, комсорг Трутнев, об этом говорят вот уже пять месяцев, а толку от этого мало, отсутствие тех-учебы руководители комбината объясняют „нет руководителей“, а на деле оказывается, что люди, могущие учить молодежь есть на месте, но их не используют.

Комсорг-Трутнев забыл о живом человеке-в комбинате есть комсомольцы-не плохие ребята, как например Ко-

тугин, Медведев, Тагильцев и другие, они неплохо работают на производстве, производственную программу выполняют, аккуратно платят членские взносы, хорошо работали на сенокосе и хлебоуборке, но на хороших образцах работы этих комсомольцев первичная организация комбината не мобилизовала остальных, не поставила работу этих комсомольцев в пример отстающим.

Вопросами роста комсомола первичная организация также не занимается. Работы среди внесоюзной молодежи нет, несмотря на то, что для роста имеется большой резерв. Взять хотя-бы столярный цех, там работает 10 человек подростков. Среди них отсутствует трудовая дисциплина. На непосредственной работе они заняты половину рабочего времени, остальное время хулиганят, например 19 сентября в мастерской учинили драку-сломали стекло. Такие факты в столярной мастерской творятся систематически. Техучеба среди учеников столяры также не проводится.

Молодежь столяры вполне могла бы состоять и работать в комсомольской организации, но комсорг Трутнев туда не заглядывает и культурно-массовой работы там не организует.

К осенне-зимней политучебе комсомольская организация не готова. Школа не укомплектована, учебников нет, руководитель не выделен.

Вот итог позорной работы комсорга Трутнева.

Кто отвечает за развал комсомольской работы в комбинате? Виноват конечно в этом и райком комсомола секретарь т. Коровин, который там был четыре раза и не оказал практической помощи в работе комсорга Трутнева. И не в меньшей мере виновата первичная партийная организация парторга т. Подкин, который так же мало занимается вопросами комсомольской работы.

У Комсомольцев комбината есть желание работать, надо только ими руководить и руководить уметь.

Хромцов, Полежаев.

Финплан 3 квартала выполнен на 100 проц.

Обком ВКП(б) т. Кабакову
Облесполком т. Головину
ОблФО т. Ядино
Москва НКФ РСФСР т. Яковлевой
Москва НКФ СССР т. Гринько.

Полевской район закончил успешно зернопоставки, выполнив план 7 сентября сообщает, что финансовый план 3-го квартала выполнил 19 сентября на 100 проц.

Общественность района, финансовые ударники, партийные, советские хозяйственные организации, ударники-колхозники по большевистским обеспечившим выполнению финплана I, II и III квартала поставили задачу взять одно из первых мест во Всесоюзном конкурсе на лучший совет по финансовой работе и рапортовать п. Молотову и Сталину о 100 процентном выполнении годового финансового плана к 20 декабря с. г.

Вызываем последовать нашему примеру все районы области.
Зам. отв. секретаря РК ВКП(б) **БЫКОВ**
Председатель Райсполкома **ГУЛЯЕВ**
Зав. РайФО **ЖИЛИН.**

Брать пример с Паршиковой Анны Ильиничны

Домохозяйка Полевского поселкового совета Паршикова Анна Ильинична была недоохвачена займом, про нее на учаснке забыли и при распространении займа в мае месяце никто из актива не предложил подписаться на заем.

В III квартале Паршикова узнав от члена поселкового совета Глинских, что Поселковый совет финплан еще не выполнил и что в совете особенно плохо дело идет с выполнением плана по сбору средств на заем II пятилетки II выпуска, решила своим активным участием в покупке облигаций помочь совету выполнить финплан и сразу за наличный расчет купила облигацию займа за 50 рублей.

Все домохозяйки Полевского поселкового совета должны следовать примеру Паршиковой, развернуть сбор денег за заем п. к.

совет финплан III квартала по займу среди неорганизованного населения далеко не выполнил.

Прорыв по сбору средств на заем 2 пятилетки по Полевскому совету должен быть ликвидирован. Жилин.

ПРИКАЗ № 1 Зав. Райвнотторга от 17-IX 34 года

Мною установлено: Что решение Обкома и Облесполкома от 25/V-34 года и приказа Облзабоддела от 10/IX-с. г. за № 899 со стороны председателей ЗРК, ОРСов, Рабкооп и др. игнорируется.

При Криволютовом заводе наблюдается подделка пятнадцаток для получения продажка, ведуча отчета об остатке муки на переходящий месяц. Председатель ЗРК тов. Шестаков вместе с прочими карточек дает на живые цен-индустриальные.

Также допущены ошибки со стороны перечисленных организаций. Отправление контингента в Облвнотторг отдел как квартальных, так и месячных без утверждения Райвнотторга.

Рабкооп отмежевался от правильной выдачи заборных документов и проверки организаций.

Приказываю пред. ЗРК Криволютовского завода тов. Шестакову, нач. ОРСа Северского завода тов. Криволюкову, пред. Рабкооп тов. Арамасцеву тщательно установить контроль за выдачей заборных документов и прекратить всякий перевод из вышней категории в вышнюю. В ту же очередь создавать комиссии за точной проверкой расхода заборных документов в цехах.

2. Не допускать затяжку представления контингентов, как квартальных, а также и месячных, (установлено Наркомсоюзом к 25 числу каждого месяца).

3. Поручаю зав. заборными документами тов. Костиной по линии Райрабкооп с 1-го октября утвержденный контингент организаций, выдачу карточек производить через Райрабкооп. Непредставление контингентом организациями к 25 числу в контингент на снабжение не включается.

4. Прекратить выдачу муки из ЗРК, ОРСов и Райрабкооп для снабжения занятых в с/х комбинатах. Предупреждаю директоров с/х комбинатов, что снабжение производить занятым в вашем производстве по 2-му списку по карточной системе, кроме работников ИТР.

Контингент Райвнотторгу предоставлять к выше указанному числу.

5. Предупреждаю: что при обнаружении в дальнейшем на улучшения директив ЦК ВКП(б), Соваркома и Обкома партии виновные немедленно будут сниматься с работы и привлекаться к судебной ответственности.

Зав. Райвнотторга: **Яковлев.**

Зам. отв. ред. **ПОЛЕЖАЕВ.**

Утеряны: Удостоверение шофера № 16641 третьей категории выд. Свердловским Облдортком от 25 февраля 34 года на имя Жигалова Ф. Н.

Считать недействительными.

Образцовая школа новый учебный год встретила

На осенние переиспытания по Полевской образцовой школе было оставлено 9 человек, из них трое остались на второй год, а в общем школа к началу учебного года пришла с успеваемостью на 92 проц.

31 августа в школе был митинг-в этот же день была проведена вся организационная работа и выданы книги. 1 сентября были уже нормальные занятия.

Школа приветливо встретила ребят. Пол, стены все заново покрашено. Учебниками 1-2 гр. обеспечены полностью, III

в полной готовности

Силами комсомо было проведено озеленение, посажен огород в количестве 2 га, который в настоящее время на 60 проц. убран.

В ремонте школе большую помощь оказали шефы „Уралзолото“ весь ремонт произвели за свой счет. Вывезли дрова, которыми школа обеспечена на всю зиму.

Задача школы:—добиваться еще лучших показателей на фронте борьбы за повышение качества учебы.

60-летие трудов И.В. Мичурина

ВЕЛИКИЙ САДОВОД

МИЧУРИНСК. В беседе с корреспондентом Ростга И.В. Мичурин сказал:

—Главная моя задача, которой посвящаю всю жизнь, бесоспано вечно работаю над улучшением породы сельско-хозяйственных растений. Преимущественно плодово-ягодных.

Мне удалось не только улучшить ассортимент плодово-ягодных растений средней полосы, но и продвинуть далеко на север такие растения нашего юга, как виноград, абрикос, черешня, миндаль, тутовое дерево, грецкий орех, табак и еще много других. За 60 лет своей деятельности я вывел свыше 300 новых сортов растений, из которых 122 уже получили широкое распространение в совхозах и колхозах. Царское правительство игнорировало мои работы, официальная, заглянувшая в мундир, наука не признала мои методы выведения новых сортов, считала „фокусом“ плодородные в суровых условиях северной части Воронежской области сорта.

Советская власть дала мне все необходимое для того, чтобы осуществить мою заветную мечту продвинул еще дальше на север и восток плодовые культуры, чтобы наши нынешние северные, сибирские, дальневосточные районы имели возможность получать плоды и ягоды на месте.

За все эти годы советской власти с тех пор, как В.И. Ленин обратил внимание на мои работы и постоянно окружен заботами и вниманием правительства и партии под руководством тов. Сталина. (Из газеты „На смену“).



На рисунке: И. В. Мичурин, в кругу—Гибрид груши, полученных Мичуриным от скрещивания Уссурийской дикой груши с грушей „Бере—Диль“. Гибрид носит название „Бере—Зимняя Мичурина“.

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА

25 сентября с/г в 5 часов вечера на Криволютовом заводе Нарсудом Полевского района будет рассматриваться дело по обвинению коммерческого директора Криволютовского завода ШИХАРНОВА В.Б. по стат. 109 У.К.

27 сентября с/г в Северском заводе в 5 часов вечера рассматривается дело по обвинению ЦОЗДНЯКОВА нач. Мартеновского цеха Северского завода и ШАХМИНА механика по ст. III У.К.

28 сентября с/г в 5 часов вечера в Северском заводе рассматривается дело по обвинению ШАХМИНА Л.С. зав. Транспортным отделением и ПАШУТА нач. жел. дор. цеха по ст. III У.К.

Вслед за письмом

На заметку, помещенную в райгазете „За большевистские темпы“ под заголовком: „Пьяницы: Ветлугин, Черепанов и Макаров вредят работе сельхозкомбината“ от управляющего трестом Геологоразведочных партий Пьянзина получена телеграмма, в которой он директору сельхозкомбината предлагает немедленно указанных в заметке лиц снять с работы и предать суду.

В ответ на телеграмму уп-

равляющего трестом геологоразведочных партий Пьянзина директор Раскуйшенского с/хозкомбината Галицкий сообщает, что кладовщик Черепанов с работы снят и привлекается к уголовной ответственности, Ветлугину объявлен строгий выговор с предупреждением. В отношении Макарова сообщено Обкому союза горной промышленности, т.к. на должность председателя союза он был командирован областью.

По заметке, помещенной в № 78-от 5 сентября под заголовком „Когда же будем заботиться о кроликах“, директор с-хозкомбината Криволютовского завода сообщает: для кроликов сделано 32 клетки, а также улучшено кормление.

По заметке, помещенной в газете „За большевистские темпы“ № 78 от 5 сентября под заголовком „Шихтарный двор в беспорядке“ зам. директор Северского завода ШТУЦ сообщает, что заваленность шихтарного двора произошла вследствие того, что в летние месяцы шихта поступала большими партиями по 30 и более

вагонов и поэтому из-за неимения места для ее разгрузки и плохой организации погрузочно-разгрузочных работ, во избежании простоев, приходилось производить выгрузку на любом месте.

В настоящее время шихтарный двор приводится в порядок: вводится новая организация работ, сортировка и разделка шихты, а также реорганизация погрузочно-разгрузочных работ. Начата переброска шихты на шихтарник от железн. дорожных путей, и в ближайшее время шихтарный двор будет приведен в должный порядок.